
ATA DA 320ª (TRICENTESIMA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO
ADMINISTRATIVO  DO  INSTITUTO  DE  PREVIDÊNCIA  DOS  SERVIDORES
PÚBLICOS MUNICIPAIS DE UBERABA) – EXERCÍCIO 2015.

Aos 19 (dezenove) dias do mês de janeiro de 2015, às dezoito horas e vinte minutos
na sala da presidência do IPSERV, situado a Rua São Sebastião, 41 realizou-se a
reunião ordinária do Conselho Administrativo convocada pelo Presidente do IPSERV.
Compareceram  à  reunião  os  membros  titulares  do  Conselho  Administrativo  do
IPSERV Gestão 2015-2017 composta pelos seguintes membros: Afrânio Machado
Borges Prata, Luís Sérgio Carvalho, Júlio César Cândido, Cristina Maria Cesar e
Eliane  Portelinha  Mota  Veríssimo.  Realizou-se  as  eleições  para  composição  do
Conselho Administrativo, presidida pelo candidato eleito com maior número de votos
Sr. Afrânio Machado Borges Prata, cujo resultado apurado foi: eleito Presidente com
03 votos o Conselheiro Luís Sérgio Carvalho, eleita como Vice-Presidente com 03
votos  Eliane  Portelinha  Mota  Veríssimo  e  eleita  como  Secretário  com  04  votos
Cristina  Maria  Cesar.  Após  a  verificação  do  quórum,  o  Presidente  do  Conselho
declarou aberta a reunião. Conforme convocação, a pauta da mesma consiste na
apresentação  dos  demonstrativos  de  aplicações  financeiras,  documento  de
regularidade previdenciária conforme Lei 11.234/2011, Seção V (AC), art. IV – F§ 1º.
Após  a  verificação  de  todos  os  demonstrativos  de  aplicações  financeiras  e
documentos  de  regularidade  previdenciária,  o  Superintende  Administrativo  João
Batista informou que no mês de dezembro de 2014, o mercado financeiro continuou
ainda  apresentando  grande  volatilidade,  Bolsa,  câmbio,  juros,  inflação  oscilando
bastante,  mas,  apesar  de  todos  estes  aspectos  negativos,  devido  à  medidas
bastante conservadoras adotadas por este Conselho e também pela Presidência do
IPSERV, tivemos ainda uma variação positiva de 0,65% (zero vírgula sessenta e
cinco por cento), no patrimônio do IPSERV, perfazendo um total de rentabilidade de
aproximadamente 10,95% (dez vírgula noventa e cinco por cento) durante o ano de
2014.  O patrimônio  do IPSERV atingiu a  marca de R$ 184.406.876,37 (cento  e
oitenta e quatro milhões, quatrocentos e seis mil, oitocentos e setenta e seis reais e
trinta e sete centavos) aplicados em instituições financeiras de alta credibilidade, tais
como Banco do Brasil, Caixa Econômica Federal, Banco Itaú e Banco Santander.
Foram  solicitados  pelo  Conselheiro  Afrânio  Prata  a  apresentação  de  Relatório
contendo a força de trabalho do instituto,  detalhando os efetivos, comissionados,
contratados, prestadores de serviços (estipular qual a empresa) e estagiários com os
respectivos  cargos,  salários  e  locais  de  atuação,  Relatório  de  Despesas
Previdenciárias contendo número de aposentados/pensionistas/afastados por tipo de
plano, valores dos alugueis da sede atual, da futura sede (prédio Solar 17) e prédio
do IPSERV locado à Eletrosom. O Conselheiro solicitou ainda que seja apresentado
a previsão de gastos/orçamento com a adequação da futura sede (prédio Solar 17),
a Ata da Política de Investimentos para o ano de 2015, os Processos de Licitação
que  se  encontram  em  andamento,  a  apresentação  do(s)  resultado(s)  da(s)
Auditoria(s) realizadas a partir de 2013, bem como a apresentação dos valores dos
dois itens considerados irregulares apresentados por ente e por mês. O Conselheiro
salientou ainda que através de demonstrativos apresentados o IPSERV possui  o
valor de R$2.229.505,26 (dois milhões, duzentos e vinte e nove mil, quinhentos e
cinco reais  e  vinte  e seis  centavos)  aplicados na conta  reserva  administrativa  e
conforme informação apresentada pelo Presidente do IPSERV há previsão de mais
R$400.000,00 (quatrocentos mil reais) a serem acrescentados nesta conta ainda no
mês de janeiro, valores estes que podem ser gastos na construção de uma futura



sede para  o  Instituto.  Finalmente  o  Presidente  do Conselho Administrativo,  Luís
Sérgio Carvalho, agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo a se tratar,
encerrou-se a reunião às 20h20min, sobre a qual lavrei a presente ata e assino-a
com os demais.
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